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A) .صحیح سا اًتخبة کٌیذ ِ  گضیٌ

ش ػٝ ٔتش ثبلا ٔی سٚد ِٚی دٚٔتش ػشُ ٔی خٛسد پغ اص ـــٔتش ٔی خٛاٞذ ثبلا ثشٚد اٚ 10ٞ(لٛسثبغٝ ای اص یه دیٛاس ػٕٛدی ثٝ استفبع 1

 صٙذ رٟؾ ثٝ ثبلای دیٛاس ٔی سػذ؟

 رٟؾ 7رٟؾ            د(  8د(            رٟؾ              9رٟؾ               ة(10اِف( 

 ؟تٛٔبٖ پَٛ داؿتٝ ثبؿیٓ 12000تٛٔب٘ی داؿتٝ ثبؿیٓ  ثٝ صٙذ عشیك ٔی تٛا٘یٓ  200ٚ500اٌشتؼذادی ػىٝ ی   (2

 عشیك24عشیك              د( 14عشیك                   د( 13عشیك               ة(10اِف( 

 ثخؾ پزیش ثبؿذ؟ 2د صٟبس سلٕی ٔی تٛاٖ ٘ٛؿت وٝ ثش صٙذ ػذ 3ٚ  0ٚ  5ٚ 4ثب اسلبْ  (3

 ػذد96ػذد             د( 64ػذد                    د( 192ػذد               ة(256اِف( 

 سا ٕ٘بیؾ داد؟ 2(ثب اٍ٘ـتبٖ یه دػت ثٝ صٙذ عشیك ٔی تٛاٖ ػذد 4

 عشیك20د(          شیك        ع10عشیك                       د( 8ة(       عشیك           5اِف( 

ٚحبكُ رٕغ آٟ٘ب وٕتشیٗ ٔمذاس ثبؿذ ،  12(وذاْ ساٞجشد ٔٙبػت تشیٗ سٚؽ ثشای پیذاوشدٖ دٚػذد كحیح وٝ حبكُ ضشة آٟ٘ب 5

 اػت؟

 د( اٍِٛ ػبصی                د( ٕ٘بدیٗ           ة(حذع ٚآصٔبیؾ             اِف( اٍِٛ یبثی     

 ؿذٜ اػت .وٛصىتشیٗ آٟ٘ب وذاْ اػت؟ 9ٚحبكُ رٕغ آٟ٘ب  24(حبكُ ضشة ػٝ ػذد 6

 1د(                              4د(                                    3ة(                        2اِف( 

1                                                                    (حبكُ ػجبست ٔمبثُ وذاْ اػت؟                    7
5 6
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 ٘مغٝ وٝ ٞش ػٝ ٘مغٝ سٚی یه خظ ٘جبؿٙذ صٙذ پبسٜ خظ تـىیُ ٔی ؿٛد؟ 15(ثب 10

 105د(                      120د(                             240ة(                    210اِف( 

 وٙیٓ صٙذ دسكذ اص ٔؼبحت آٖ وٓ ٔی ؿٛد؟ دسكذ وٓ 20(اٌش اص ٞشضّغ ٔشثؼی 11

 %20%                     د( 40%                           د( 36%                      ة(64اِف( 

ٞفتٝ خٛد ٘لف پَٛ یه ٔب٘تٛی ٔٛسد ػلالٝ خٛد سا رٕغ 4تٛٔبٖ اػت اٚ ثب پغ ا٘ذاص  6000(پغ ا٘ذاص ٞفتٍی دا٘ؾ آٔٛصی 12

 تٛ صمذساػت؟وشد .لیٕت ٔب٘

 36000 د(                    48000د(                    12000ة(             24000اِف( 

 

 ًوًَِ سَالات فصل اٍل
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بی صیش سا ثِ کوک یکی اص ساّجشدّبی حل هسئلِ حل کٌیذ.  ّش یک اص هسئلِّ 

 ٚحب كُ رٕغ آٟ٘ب وٕتش یٗ ٔمذاس ثب ؿذ . 18دٚ ػذد كحیح پیذا وٙیذ وٝ حبكُ ضشة آٟ٘ب   (1

َ ثبؿذ ػٗ ٞشیه صٙذ ػبَ اػت 76ػبِٝ ثٛد اٌشٔزٕٛع ػٗ آٟ٘ب ثشاثش 24ٍٞٙبْ تِٛذ فبعٕٝ ٔبدسؽ (2  ػب

 ـ(ٚحب كُ رٕغ آٟ٘ب وٕتش یٗ ٔمذاس ثب ؿذ . 28دٚ ػذد كحیح پیذا وٙیذ وٝ حبكُ ضشة آٟ٘ب ) (3

1ٔشیٓ (4
3

2پَٛ خٛد سا ثٝ خٛاٞشؽ ٔیٙب ٚ 
5

 بلی ٔب٘ذ تٕبْ پَٛ ٔشیٓ صمذس اػت .تٛٔبٖ ثشایؾ ث6000ثمیٝ آٖ سا ثٝ ٔیٙٛ داد ٚ 

ٞفتٝ پغ ا٘ذاص وٙذ ثب پَٛ خٛد ٔی تٛا٘ذ ٘لف پَٛ ولاع 7تٛٔبٖ اػت اٚ حؼبة وشد وٝ اٌش  2400پغ ا٘ذاص ٞفتٍی صٞشا (5

 تمٛیتی خٛد سا ثپشداصد .پَٛ ولاع تمٛیتی اٚصمذساػت؟

6) 1
3

٘فش ثٝ وبس آصٔبیـٍبٞی ػّْٛ 12ظٚٞـی سیبضی ٚـــدا٘ؾ آٔٛصاٖ ولاػی ثٝ وبسٞبی ػّٕی فٙبٚسی ٚ٘لف ثمیٝ آٟ٘ب ثٝ وبس پ 

 ػلالٝ ٔٙذ ٞؼتٙذ ایٗ ولاع صٙذ دا٘ؾ آٔٛص داسد؟ 

 ؟ٔی ثبؿذ آٖ اػذاد وذأٙذ 14ٚحبكُ رٕغ آٟ٘ب ثشاثش ثب  72ػذد ثشاثش ثب 3حبكُ ضشة (7

 .ثشاثش آٖ ػذد ٔؼبٚی  اػت3تباصآٖ وٓ وٙیٓ ثب  12ثشاثش وٙیٓ ٚ 5وٝ اٌش آٖ سا ػذد ی سا پیذا وٙیذ (8

 ٚاحذ ثیـتش اص دیٍشی ثبؿذ آٖ دٚػذد وذأٙذ؟24ٔی ثبؿذ اٌش یىی 76ٔزٕٛع دٚػذد ثشاثش ثب (9

 پب  ثبؿذ تؼذاد ٔشؽ ٌٚٛػفٙذ سا ٔـخق وٙیذ 94تبػش ٚ 30اٌش دسیه ٔضسػٝ وٝ فمظ ٌٛػفٙذٚٔشؽ ٔی ثبؿذ   (11

صٞشا ثبس اَٚ (11
5
2

ٚ ثبس دْٚ  
15
4

تٛٔبٖ اػت . تٕبْ پَٛ صٞشا صٙذ تٛٔبٖ ثٛدٜ   600پِٛؾ سا خشد وشد. ثبلیٕب٘ذٜ ی  پَٛ صٞشا 

 اػت ؟

فبعٕٝ ثب (12
6
5

 تٛ ٔب٘ی خشیذ تٕبْ پَٛ فبعٕٝ صمذس اػت .80ٔذاد 3پَٛ خٛد 

ٔتش ی ػب ختٕب ٘ی ثٝ صٔیٗ سٞب وشدٜ ایٓ ایٗ تٛح پغ اص ٞش ثبس صٔیٗ خٛسدٖ  45تٛ پی سا اص اس تفب ع  (13
3
استفبع لجّی خٛد      1

                                                              ثٝ صٔیٗ ٔی خٛسد .ایٗ تٛح پغ ػٝ ثبس ثٝ صٔیٗ خٛسدٖ رٕؼبً صٙذ ٔتش حش وت ٔی وٙذ .

 .ثٙٛیؼیذ سا آٟ٘ب اْ  n ٚرّٕٝ اػت ثشلشاس اػذاد ثیٗ ای ساثغٝ صٝ دسٞشٔٛسد  ( 15

                                                                                                                                      ...، 14، 11 ، 8 ، 5 

                                                                                                                                   ...، 22 ، 16 ، 10 ، 4   

                                                                                                                                 ، ...25  ،20  ،15  ،10  

  اٌشٞـت ٘فش دسیه رّؼٝ ثبیىذیٍش ٔلالبت وٙٙذ ٚدٚثٝ دٚ ثبٞٓ دػت دٞٙذ ػُٕ دػت دادٖ صٙذ ثبس تىشاس ٔی ؿٛد؟ (16

َ ٚ حبكُ ضشة ػٗ آٟ٘ب 11ٔزٕٛع ػٗ ػٝ ٘فش (17  ػبَ اػت. ػٗ ٘فش ٔتٛػظ صمذس اػت؟64ػب

 دسكفحٝ ؿغش٘ذ صٙذ ٔشثغ ٚرٛد داسد؟ (18

ُ پَٛ صمذس ثٛدٜ اػت؟اص ساٞجشد 450دسكذ پِٛی سا خشد وشدٜ ایٓ 4   (19 سػٓ ؿىُ اػتفبدٜ 2تٛٔبٖ ثشایٕبٖ ثبلی ٔب٘ذٜ اػت ،و

 وٙیذ

1یه ثبغجبٖ دس(21
5
 ثبغؾ دسخت ػیت ٚ دس ٘یٕی اص ثبلی ٔب٘ذٜ ی ثبؽ دسخت پشتمبَ وبؿتٝ اػت اٌش تؼذاد   

ُ دسختبٖ سا پیذا وٙیذ 50دسختبٖ پشتمبَ   .ػذد ثبؿذ ثب ساٞجشدی ٔٙبػت تؼذاد و
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 عجبستْبی صیش ساهشخص کٌیذ .یب ًبدسستی (دسستی 1
  ػذدی ٔٙفی اػت.اِف( حبكُ ضشة ٞش دٚ ػذد ٔٙفی 

 ة(لشیٙٝ ی ، لشیٙٝ ی ٞش ػذد ثشاثش ثب خٛد ػذد اػت.

 ح(تٕبْ اػذاد كحیح ٔٙفی اص كفش وٛصىتش ٘ذ.

 .ت(حبكُ رٕغ دٚ ػذد ٔٙفی ٕٞٛاسٜ یه ػذ دٔخجت اػت

 لشیٙٝ ی اػذاد ٔٙفی ٕٞبٖ اػذاد عجیؼی ٞؼتٙذ.ث(

 اػت . -999(وٛصىتشیٗ ػذد كحیح ٔٙفی ػٝ سلٕی ػذد س

ِ هٌبست ثٌَیسیذ.( دس جبی 2  خبلی عذد یب کلو
 اِف( دس تفشیك اػذاد كحیح ػذد اَٚ ثب ................... ػذد دْٚ رٕغ ٔی ؿٛد.

 ة(حبكُ ضشة ٞش ػذد ٔخجت دس ػذد ٔٙفی ػذدی ................... اػت. 

 ثشاثش ثب ػذد ................. اػت. -1-2-3-4-5ح(حبكُ ػجبست 

 ٙفی دٚ سلٕی ػذد ...............  اػت.ت( ثضسٌتشیٗ ػذد كحیح ٔ

 ث(حبكُ تمؼیٓ ٞش ػذد ٔخجت ثش ػذد ٔٙفی ػذدی ...................  اػت .

ِ صحیح سا اًتخبة کٌیذ.3  ( گضیٌ
 ثب لشیٙٝ خٛد صٙذ ٚاحذ اػت؟7فبكّٝ ػذد *(

 د(كفش  ٚاحذ                 14ٚاحذ                    د( 8ٚاحذ                ة(7اِف( 

 وذاْ ػذد اػت؟ -1٘ؼجت ثٝ ػذد  4لشیٙٝ ػذد *(

 -3د(                            -5د(                          -6ة(                       -4اِف( 

 دسرٝ ػشدتشاص لاٞیزبٖ ثٛد ٔیبٍ٘یٗ دٔبی8دسرٝ ثبلای  كفشٚدسٕٞبٖ سٚصاسدثیُ 3دسیه سٚص پبییضی دٔبی ٞٛای لاٞیزبٖ *(

 دٚؿٟش وذاْ اػت؟

 -1د(                              -2د(                        11ة(                        -5اِف( 

 ( ثشاثش اػت ثب :3-8*( حب كُ ػجبست )

  -11+                            د(11د(                           -5+                     ة(5اِف(  

دسرٝ ػشدتش اص ٔـٟذ اػت دٔبی ٞٛای ثیش رٙذ ثشاثش 5دسرٝ صیش كفش ٚ دٔبی ٞٛای ثیش رٙذ 4ش دٔبی ٞٛای ؿٟش ٔـٟذ *( اٌ

 اػت ثب : 

  + 9+                              د( 3د(                           -9ة(                     -3اِف( 

 حبكُ ػجبست صیش وذاْ اػت؟*(
                                              1 3 5 7    79 

 -1600د(                           -1764د(                     -6400ة(         -6241اِف( 

(2 21 )                      حبكُ ػجبست صیش وذاْ اػت؟*(  ( 21 3)    ( 21 98) ( 21 99)                                                                   

 -1د(                       1د(                ة(كفش                         78×...×-17×-18×-19اِف(

 

 مسَالات فصل دًٍوًَِ 
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 حبكُ ػجبست صیش وذاْ اػت؟*(
                          45 44 43   1  1 2   43   

 -45د( كفش                            د(                 89ة(                 -89اِف( 

   ثشاثش اػت ثب :                                                                                                                 (6 3) 18-حبكُ ػجبست *(

 -1+                  د(16د(                         -16ة(               +             1اِف(  

 98+97      -97-98-99-                                                                   حبكُ ػجبست ٔمبثُ وذاْ اػت؟             *(

 99د(                   99-د(                           -98ة(             اِف( كفش            

 ثشاثش اػت ثب :  -20+2( ×12-16حب كُ ػجبست )*(

 -28د(                     12د(                          -12ة(                             28اِف( 

         وذاْ یه اص ٔزٕٛػٝ ٞبی صیش ٔزٕٛػٝ اػذاد كحیح ٔی ثبؿذ؟                                                                         *(

 {ـ 1ـ ، 2،  -3..... ،  }د(   {ـ ،.....1،  0،  1{     د( }....، 0،  1،  2، 3{    ة( }....، 1،  2،  3اِف( } ..... ، 

 وذاْ اػت ؟        7-4]3+2(15-4×3+1)[حبكُ ػجبست *(

 -37د(                    -85د(                              60ة(                          510اِف(

 (حبصل جوع ٍتفشیق ّبی صیش سا ثذست آٍسیذ؟4

 ـ (  13+( + ) 24ـ (                                                  ; )  29ـ( + ) 54; )                                                                                  

 ـ(  87ـ ( ـ )  61;)  ـ(                                                       43+( ـ ) 77; )                                                                                

 ـ (  13ـ ( ـ )  7+(                                                        ; ) 19+ ( ـ ) 13; )                                                                               

 +(19+(+) 13ـ (                                                        ; )  17ـ ( + )  5; )                                                                                

 (حبصل عجبستْبی صیش سا ثذست آٍسیذ.5

                                                                        ;4-4[23-(4 8) 7]                                                           -15+7 3-12  

  ]ـ6+(ـ 22) [× ]ـ( 36÷ )ـ( 9) [;                                                                                                                                                

                                      ]ـ( 12÷) ـ (  2) [×  ]ـ  8ـ( ـ 24) [;                                                                                                                                           

  ]ـ(12ـ(ـ)7) [÷]ـ(5+(+)10) [;                                                                                                                                                 

                                            ]ـ(45ـ(ـ)15) [÷ ]ـ(2+(×)3) [;                                                                                                                                                 

                                                      ( ) ( )[ ] ( )  ـ 24+12ـ35ـ54;                                                                    ـ43ــ1÷2×3=

                                                                      ;24-35+21-43-                                             ( ;24-15( (÷ )54-)- (36-)) 
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                                                                                                                                                        ( ) ( )[ ] ( )  2ــ16ـ+4÷ـ7=

 

                                                                                                                                                               (;4×2- ( ÷ )14-9-1- )    

      

                                                                                                                                                                              =(2(+3(+6-5)4)3)2                       

                                                                                                                                                                                   =(9-(4-2)5-1)3-7 

                                                                                                                                                                    = (3+2×7-15(×)3+5×)4-9 

 5 ( 4 ( 3 2)  1)      

5 10  15 20 25  30   195  200   

ٝ سٚص حذ اوخش  1/6 ٗ 4دسرٝ ثبلای كفش ٚحذالُ 12(دٔبی ٞٛای ٍِٙشٚد دس یه ؿجب ٘ ٝ صیش كفش ثٛد ٔیب ٍ٘ی دسر

ٜ اػت ؟  ٝ ثٛد  دٔبی ٞٛای ٍِٙشٚد صٙذ دسر

2/6 ٖ ٝ صیش كفش ٚ دٔبی تجشیض دس ٕٞبٖ سٚص 8( دس یه سٚص صٔؼتب٘ی دٔبی ٞٛای ؿٟش تٟشا دسرٝ ػش دتش 4دسر

ٖ اػت دٔبی ٞٛای تجش ٗ دٔبی تجشیض ٚتٟشاٖ سا ثذػت آٚسیذ ؟ اص تٟشا  یض صٙذ دس رٝ اػت ؟ ٔیب ٍ٘ی

ُ 12( دس یه سٚص دٔبی ٞٛای ٕٞذاٖ 3/6 ٝ ػش 17ـ ٚ دٔبی ٞٛای اسدثی ُ صٙذ دسر ٜ اػت ٞٛای اسدثی ٝ ثٛد ـ دسر

 دتش اص ٕٞذاٖ ثٛدٜ اػت ؟ 

 

 ( در جای خالی ػذد هٌاسة تٌَیسیذ . (7

       ( 25)  ( )   42                       ( ) (-33)   15                  34 ( )   76      

        24-(;3-         )      (×)     57(×)      ( ;+3-         )    3-(÷)     (  ;48-    )              54-(;6-)     (×)   

ُ تشیي صَست ثٌَیسیذ . 8  ِ سبد  (کسشّبی صیش  سا ث

                                                    




)()(

)()(

5421
2845

                                                            
(-54) 45
(35) (-72)
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ِ هٌبست ثٌَیسیذ.1  ( دسجبی خبلی عذد یب کلو

ٝ ی  ْ د٘جبِٝ ی  nاِف( اٌش رّٕ ٖ ثشاثش ثب ػذد .................. ٔی ؿٛد.  3n-7ا ٝ ی ؿـٓ آ  ثبؿذ رّٕ

 ثشاثش ثب .................. اػت. 2n-5ة( رّٕٝ ی ٟ٘ٓ ػجبست 

 ٝ ٚ nح(رّٕ ْ د٘جبِٝ ی     ...   ثشاثش ثب ........................ اػت.  -1ٚ  3ٚ  7ٚ  11ا

 .  ػذد .................. اػت.  3 ت(ضشیت ػذدی ػجبست

  ث( ضشیت ػذدی ػجبست 

9
 ػذد .................  اػت.   

ٝ ی   ثب ..................  ٞؼتٙذ.   4 ٚ  3د( دٚ رّٕ

 ػذد .................... اػت.  5    2  ثٝ اصای    7   3 س(ٔمذاس ػذدی ػجبست  

(  )ح( ٔمذاس ػذدی ػجبست رجشی  (  )  ثشاثش ثب ػذد ............... اػت. 1        4  ثٝ اصای    2 

ٜ ػبق خ ٗ ثٝ ا٘ذاص ٜ  x(ٔحیظ ٔخّج ٔتؼبٚی اِؼبلی  ثٝ كٛست ػجبست رجشی .......................... اػت.   3yٚ لبػذ

ٝ اصای ثؼضی اص ٔمبدیش ػذدی ثٝ تؼبٚی ػذدی تجذیُ ٔی ؿٛد ..........د ٜ ٔی ؿٛد.( یه تؼبٚی رجشی ث  .... ٘بٔیذ

(5  3  2)4(ػجبست ر ٝ  اػت. 15  7  12   داسای ....................... رّٕ

 4،  7،  12،  19رّٕٝ ی دٞٓ اٍِٛی ػذدی ٔمبثُ ثشاثش ثب ............... اػت.         ..... ،  (س

ِ صحیح سا اًتخبة کٌیذ.2  ( گضیٌ

 ( وذاْ رّٕٝ ٞبی صیش ٔتـبثٝ ا٘ذ ؟  1/2

aوaد(             -ab3-   ٚa3ة(                 b3  ٚa3اِف(   33 د(                  2
8
a

  ٚa3   

( حبكُ ػجبست 2/2   baba 23223  : ثشاثش اػت ثب 

  -b+a 12د(                                      bد(                    b +a12ة(                        -b7اِف(   

 اْ ػشی اػذاد صیش وذاْ اػت؟        n(رّٕٝ ی 3/2

                                                                                                                           ٚ ...39 ٚ34  ٚ29  ٚ24  ٚ19  ٚ14 ٚ9 

 5  4د(                          5  4 د(                      4  5 ة(               4  5اِف( 

 ثبؿذ رّٕٝ ی ٞـتٓ آٖ وذاْ اػت؟       1  3اْ د٘جبِٝ ای n(اٌش رّٕٝ ی 4/2

 2د(                                   25د(                               10ة(                      23اِف(   

 وذاْ اػت؟ 4  7(اختلاف رّٕٝ ی یبصدٞٓ ٚؿـٓ د٘جبِٝ ی 5/2

 35د(                                111د(                               38ة(                        73اِف( 

 ثشاثش اػت ثب :  yٚ ػشم  xٔزٕٛع ٔحیظ ٚ ٔؼبحت ٔؼتغیّی ثٝ عَٛ 

xy( اِف x y                                 ة )xy x y 2  

xy( د x y 2 xy( د                                2 xy2 

 ًوًَِ سَالات فصل سَم
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 ٔتـبثٝ اػت؟  x3وذاْ یه اص ػجبست ٞبی رجشی صیش ثب رّٕٝ ی 

x( اِف

5

( د         xy2( ة                
x4
 x9( د         7

 (ٔؼبدِٝ ٔشثٛط ثٝ ٔؼئّٝ صیش وذاْ اػت؟6/2

 ثشاثش آٖ ػذد ؿذ آٖ ػذد وذاْ اػت؟(3ٚاحذ وٓ وشدٜ ایٓ حبكُ  5ثشاثش ػذدی 8)اص             

8  5اِف( 5  8 ة(           3  5  8د(           3  8  5د(          3   3     

ٜ ؿذٜ ػجبست  7/2  وذاْ اػت؟    2      5(ػبد

 6x+2yد(                     6x+3yد(                       5x+2yة(                          xy9اِف(

x                                                                                وذاْ اػت؟ xثٝ تؼبٚی سٚ ثٝ سٚ، ٔمذاس  x


 

3 7
2 1 3 6 

1 )

7
5         2 )

11
5         3 )3            4 )5 

)لشیٙٝ ی ػجبست  )x a y  3 2  وذاْ اػت؟  5

1 )( )x a y   3 2 5                           2 )( )x a y  3 2 5  

3 )( )x a y  3 2 5                            4 )( )x a y 3 5 2  

 

ُ کٌیذ.(3                                                                                                                     عجبستْبی ججشی  صیش ساسبد
      

                                                                                                                               
 yxyx 171512   

                                                                                                                                  baba 526343 

                                                                                                                 baba 7)8()7()3( 

                                                                                                                      6  7  2(3   )   

                                                                                               9(      1)  6 (2  5)  16   

                                                                                                               8(  3 )  4( 2  5 )   

         p ( )p t t t       3 5 7 6 5 14 9 
(x y) x y   3 2 6 

               

  .( جذٍل ّبی صیش سا کب هل کٌیذ4

                                                                                                      3             2            0          1-             x              

                                                                                                                                                            7-x4                                                                     
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                                                                                             4               2               2-             3-          x  

                                                                                                                                                                         8+x 2-   

 (ػجبستٟبی ولأی صیش سا ثٝ رجشی ثٙٛیؼیذ.5

ٓ ػذدی ثش ٞـت ُ تمیؼ ٝ ثشاثش ػذدی                                           ٞفت ٚاحذ ثیـتش اص حبك  ٘ٝ تب وٕتش اص ػ

 پٙذ تب ثیـتش اص حّج ػذدی                                              ؿؾ تب ٚاحذ وٕتش اص ٘لف ػذدی 

 ثذػت آٚسیذ.        ٔمبدیشدادٜ ؿذٜ رجشی صیش سا ثٝ اصای ٟبیاس ػذدی ػجبست(ٔمذ6

                                                        -2     1                                                          (2   )     
 

                                                2( 3  2   )                                   -1     1

2
      0       

 

                                                
5  7
2  1

                                                  3        5          

 

                                                          (5  4 )                                             4       3      
   

ٜ وٙیذ(  (7    ٔمذاس ػذدی ػجبستٟبی رجشی صیش سا ثٝ اصای ٔمبدیشدادٜ ؿذٜ  ثذػت آٚسیذ.  )اثتذا ٞشػجبست سا ػبد

                                                                 3                                           ;  5(  3)  2(3  1)  

 

 
                                                               6(2   )  4(3  5 )                                           5   

 

 

xٔمذاس ػذدی ػجبست صیش سا ثٝ اصای (8  3  ٚy   حؼبة وٙیذ. 4

x

x y

 



8 3
5 2   

                                                             

 هعبدلات صیش سا حل کٌیذ(9  

          2=5-7 xx                             6+x4;2-x5                                       10-x3;x8   

 

                        1825  xx                    9423  xx                                  624  xx 
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                     xx 4572                            1719  aa                   58153  xx 
 

 

            
8  3

5
 

3  5

2
                            

  1

3
   3                      

4  6

2
 3  11  2  

 
 

ٖ ثٝ فشٚؿٙذٜ داد ٚ  5200دفتش صٝ   7( ٔیٙب ثشای خشیذ 10  ٖ پغ ٌشفت . لیٕت ٞش دفتش صٝ  300تٛٔب تٛٔب

 صمذس اػت ؟

ٝ ٌُ سص  9( صٞشا ثشای خشیذ 11 ٖ دیٍش ٘یض ثٝ پش داصد  800تٛٔبٖ ثٝ فشٚ ؿٙذٜ داد ٚ لشاس ؿذ 10000دػت تٛٔب

ُ صمذس اػت    ؟لیٕت ٞش دػتٝ ٌ

كفحٝ ثب لی ٔب٘ذ اٚ صٙذ سٚص ٔغبِؼٝ  12كفحٝ ٔغب ِؼٝ وشد 14ٚكفحٝ ای سا سٚص ی  180( فبعٕٝ یه وتبة 12

ٜ اػت ؟     وشد

 

ُ پٙذ ثشاثش ٕٞبٖ ػذد ؿذٜ اػت آٖ ػذد صیؼت؟13 ٜ ایٓ حبك ٓ وشد  (اص صٟبس ثشاثش ػذدی  دٚاصدٜ ٚاحذ و

 
 

یٓ وٙیٓ وٛصىتشیٗ لؼٕت ثشاثشصٝ ػذدی تمؼ 2ٚ4ٚ6ساثٝ ػٝ لؼٕت ٔتٙبػت ثب ػذدٞبی  72(اٌش ػذد 14

 اػت؟

 

ٝ ػذد صٚد ٔتٛاِی 15  آٖ اػذاد وذأٙذ؟ ؿذٜ اػت 270( ٔزٕٛع ػ

 
 

ٝ ٔمذاسی اص 9  8(ٔمذاسػذدی ػجبست 16  ؿذٜ اػت؟ 3ثشاثش ثب    ثٝ اصای ص

 
 

2  رٛاة ٔؼبدِٝ ی    ;3یب آ( 17

3
 
  1

5
 

1

15
 اػت ؟ صشا؟ 

 

 

xآیب (18  رٛاة ٔؼبدِٝ ی  2
x x

/
 

 
3 5 7

3 5
2  ٔی ثبؿذ؟ صشا؟ 3
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 عجبستْبی صیش ساهشخص کٌیذ .یب ًبدسستی (دسستی 1

 اِف(پبسٜ خظ لؼٕتی اص خظ اػت وٝ اص دٚ عشف ٔحذٚد ٔی ثبؿذ.

 دسرٝ ثبؿذ ٔىُٕ یىذیٍش٘ذ. 90ة(دٚ صاٚیٝ وٝ ٔزٕٛع آٟ٘ب 

 صاٚیٝ ٔتمبثُ ثٝ سأع ثب ٞٓ ٔؼبٚیٙذ.ح(دٚ 

 ت(ٔؼتغیُ یه صٟبس ضّؼی ٔٙتظٓ اػت.

 دسرٝ ٔتٕٓ یىذیٍش٘ذ. 53ٚ37ث(دٚ صاٚیٝ 

 د( دسصٙذ ضّؼی ٞبی ٔٙتظٓ ثب افضایؾ ضّغ ٞب صاٚیٝ ٞب وٛصىتش ٔی ؿٛ٘ذ.

 س( صٙذ ضّؼی ٔحذة ٕٞبٖ صٙذ ضّؼی ٌٛط اػت.

 ٔخّج سػٓ وشد. ػب٘تی ٔتش ٔی تٛاٖ یه  5ٚ 3ٚ4د( ثب ػٝ پبسٜ خظ 

 ر(ؿىُ لبثُ ا٘غجبق ثب ٞٓ ٕٟٞٙـت ٞؼتٙذ.

ِ هٌبست ثٌَیسیذ.2  ( دس جبی خبلی عذد یب کلو

ْ داسد.اِف(  لؼٕتی اص خظ وٝ اص دٚ عشف ثؼتٝ ثبؿذ ............... ٘ب

ٝ اص یه عشف ثؼتٝ ٚاص یه عشف ثبص ثبؿذ ..................... ٘بْ داسد.  ة( لؼٕتی اص خظ و

ٜ ٔی ٌزسد.ح( اصدٚ   ٘مغٝ ..................خظ ساػت ٚ.................خظ خٕیذ

ُ ٔی ؿٛد. 12(اٌش سٚی یه خظ ت ٓ خظ تـىی ٝ ثبؿذ ............ پبسٜ خظ ٚ .................. ٘ی  ٘مغ

ْ لغشٞبی یه ث( ٖ تٕب ٓ وشد ٓ وشد 8ثشای سػ ٜ خظ سػ  ضّؼی  ثبیذ ................... پبس

 دسرٝ ثبؿذ سا صاٚیٝ ....................... ٔی ٌٛیٙذ.180ٕٛع آٟ٘ب ( دٚ صاٚیٝ وٝ ٔزس

ٜ ٔی ؿٛد.90د( دٚ صاٚیٝ وٝ ٔزٕٛع آٟ٘ب   دسرٝ ثبؿذ ......................٘بٔیذ

ْ داس٘ذ.ح ٓ ثبؿٙذ دٚصاٚیٝ ...........................٘ب  ( دٚصاٚیٝ وٝ دس سأع ٔـتشن ٚاضلاع دس أتذاد ٚخلاف رٟت ٞ

 یٝ ٔتمبثُ ثٝ سأع ............................یىذیٍش٘ذ.(دٚصاٚخ

 دسرٝ ................ یىذیٍش٘ذ. 105ٚ 75(دٚ صاٚیٝ د

ُ ثٝ سأع ر ٝ اػت. 210(اٌش ٔزٕٛع دٚ صاٚیٝ ٔتمبث ٝ ثبؿذ ا٘ذاصٜ ٞش یه ................... دسر  دسر

ٝ خظ ؿىؼتٝ ثؼتٝ وٝ اضلاع ٕٞذیٍش سا لغغ س ٜ ٔی ؿٛد  .(ث  ٘ىٙٙذ.......................... ٘بٔیذ

ْ صاٚیٝ ٞبی آٖ وٕتش اص ص  دسرٝ ثبؿذ صٙذ ضّؼی ..................... ٘بْ داسد .180(ٞش صٙذ ضّؼی تٕب

 .............. ٔی ٌٛیٙذ .بؿذ سا صٙذ ضّؼی .دسرٝ سا داؿتٝ ث 180( ٞش صٙذ ضّؼی وٝ حذالُ یه صاٚیٝ ثضسٌتش اص ط

ٓ ٚتٕبْ ( صٙذ ع ْ ............  ثبٞ ٓ ٔی ٘بٔیٓ. ثب ٞٓ ٔؼبٚی ثبؿٙذ سا صٙذ ضّؼی  ..............  ضّؼی تٕب  ٔٙتظ

ِ است .( ؽ   هجوَع زٍایای داخلی ّر هثلث .......................درج

 چْبسم ًوًَِ سَالات فصل
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A

 

132
°
 

 . هحَر تقارى دارًذ   تِ تؼذاد..................هٌتظن ّای  ( چٌذ ضلؼیظ

ِ است.15یک هجوَع زٍایای داخلی ( ؼ  ضلؼی ...........................درج

ُ ّر زاٍیِ داخلی (ط ِ است.8اًذاز  ضلؼی هٌتظن .................. درج

ٓ .................ػ ٝ ضّؼی ٔٙتظ ٓ ....................  ( ػ  ٘ب ْ داسد .   ٚ صٟبس ضّؼی ٔٙتظ

ُ ثٝ ..................... ٘ضدیىتش ٔی ؿٛد.صاٚیٝ ٞب ................. ٚ (دسصٙذ ضّؼی ٞبی ٔٙتظٓ ثب افضایؾ ضّغ ع  ؿى

ِ است .9هجوَع زٍایای داخلی یک (ؽ  ضلؼی تراتر تا ..................درج
ُ سا تغییش ٕ٘ی دٞٙذ.ف( ُ ٞبی .................. ٚ................... ٚ................... ٔؼبحت ؿى  تجذی

ٖ ق( ْ ٘یؼت رٟت دٚساٖ سا ٔـخق وٙیٓ.دسدٚسا  .................. لاص

ٜ صاٚیٝ ٞبی خٛاػتٝ ؿذٜ سا ثٙٛیؼیذ.3 ُ ٞب ا٘ذاص ٝ ثٝ ؿى  (ثب تٛر

                                                                                                              110  1   A  

                        ...............

B                   ..............


A1 

                                                                                                            C    60                         B 

      

 

                                                                                                                                      C   1        

ٜ خظ  (4 ُ ٔمبثُ پبس   F         E          D         C         B         A   لؼٕت ٔؼبٚی       5ثٝ  AFدس ؿى

ٝ ثٝ آٖ تؼبٚی ٞبی صیش سا وب ُٔ وٙیذ .   تمؼیٓ ؿذٜ اػت ثب تٛر
         AD=….AF            AC+CD+ ….=AF           AE-DE=….               AF=….CD 

 

 y          B               C           xدر ضکل هقاتل دٍ پارُ خظ ٍدٍ ًین خظ ًام تثریذ .                  (5

 
                                                                                                                            A 

ْ ثجشیذ Aصاٚیٝ ی    .سا ثب ػٝ حشف ٘ب

 

 

 

B 

   ...............                   .............. 
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ٝ ؿذٜ سا ثٙٛیؼیذ.   ا٘ذاصٜ ی صاٚیٝ ٞبی خٛاػت

  

............................ ٝ M̂دسر 1 

 

 

 

                                     

                             .............................. ٝ Âدسر                                                                                              

B̂ˆدسرٝ .....................                                C  

 ُ DEدس ؿىُ ٔمبث || BC  ٜؿذ ٝ ٝ ٞبی خٛاػت ٝ ثٝ ایٗ وٝ ٔی دا٘یٓ ٔخّج ٔتؼبٚی اِؼبلیٗ اػت،صاٚی اػت. ثب تٛر

 سا ثٙٛیؼیذ. 

ˆ ˆD ............... , E ................. 1 1 

ˆB̂ ................ , A ...............  

 

 

 

 °. ذیآٚس دػت ثٝ سا  D1ی  ٝیصاٚی  ا٘ذاصٜ

D̂......................... دسرٝ 1    
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ُ سا  (ٞش ؿىُ ثب یه6 ٝ ؿىُ ثؼذی ؿذٜ اػت ٚؿؼىُ ٞب ٔؼبٚی ٞؼتٙذ سٚی ٞش فّؾ ٘ٛع تجذی تجذیُ ث

 ٔـخق وٙیذ.

 

 

        

 

 

 

 

ٜ سا 7 ٓ ؿذ ُ سػ َ ٘مغٝ ی 180(ؿى ُ سا ٘ؼجت ثٝ خظ  Oدسرٝ حٛ  لشیٙٝ وٙیذ  dدٚساٖ دٞیذ ٚؿىُ حبك

 

                                   

 

 

 

 

 

                                                                                                                              d  

 

 

 

 

 

          

  C     A   

       B   

 D         

          

    E      

          

     F    J 

          

          

          

          

   O       

          

          

          

B A C 

D 

E 

F J 
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 عجبستْبی صیش ساهشخص کٌیذ .یب ًبدسستی (دسستی 1
 اِف(تؼذاد ؿٕبس٘ذٜ ٞبی ٞش ػذد ثضسٌتش اص یه  ٕٞیـٝ صٚد اػت.

 داسای ػٝ ؿٕبس٘ذٜ اَٚ اػت . 60ة(ػذد 

 ح(ٞش ػذد عجیؼی ثضسٌتش اص یه حذالُ یه ؿٕبس٘ذٜ اَٚ داسد.

 اػت . 21تٟٙب ؿٕبس٘ذٜ اَٚ ػذد  7ت(ػذد 

 ػذدی اَٚ اػت . 91ث( 

 ٞٓ اػت.cؿٕبس٘ذٜ  aثبؿذ پغ  cؿٕبس٘ذٜ  b   ٚbؿٕبس٘ذٜ ی    aد( اٌش 

 س(ٞش ػذد ؿٕبس٘ذٜ خٛدؽ اػت.

 ثب ٞش ػذد دیٍش ثشاثش ثب یه ٔی ؿٛد. aػذدی اَٚ ثبؿذ ة.ْ.ْ  aح(اٌش 

 اػت. a,bؿٕبس٘ذٜ دٚ ػذد   a,bخ(ة.ْ.ْ دٚ ػذد 

 .د(وٛصىتشیٗ ٔضشة ٞش ػذد خٛد ػذد اػت

 اػت. 24ػذد  4ر(ؿـٕیٗ ٔضشة ػذد 

ِ هٌبست ثٌَیسیذ.2  ( دس جبی خبلی عذد یب کلو

 داسای ................. ؿٕبس٘ذٜ اَٚ اػت.. 144اِف(ػذد 

 ة(ٞش ػذد عجیؼی وٝ دلیمبً دٚ ؿٕبس٘ذٜ داؿتٝ ثبؿذ ػذدی .................... اػت .

 اػت.ح(وٛصىتشیٗ ؿٕبس٘ذٜ ٞش ػذد ..................... 

 اػت. 30یه .......................... ػذد  5ت(ػذد 

 ث( ػذد عجیؼی .................. ؿٕبس٘ذٜ اَٚ ٘ذاسد .

 د( ٔزٕٛع دٚػذد اَٚ اٌش فشد ثبؿذ یىی اص آٟ٘ب ػذد .............. اػت.

 س(ن.ْ.ْ دٚػذد اَٚ ثشاثش ثب ........................ آٟ٘ب اػت.

 ٍش ثخؾ پزیش ثبؿذ  ة. ْ.ْ آٟ٘ب ................. ٚ ن.ْ.ْ آٟ٘ب ............... اػت.ح(اٌش ػذدی ثشػذد دی

 خ(ة.ْ.ْ دٚ ػذد .................... ٞشدٚ ػذد اػت.

ُ دّیذ.3  ( ثِ سَالات صیش پبسخ کَتب

                                     ( کَچکتریي ػذد هرکة ػذد چِ ػذدی است؟......................... .                                                              1

 ( تسرکتریي ػذد اٍل یک رقوی چِ ػذدی است؟......................... .  2

ِ ػذدی است؟......................... .  3  ( هجوَع اػذاد اٍل یک رقوی تراتر تا چ

ِ تاضذ چِ ػذدی است؟......................... .  4 ُ  داضت  (ّر ػذد عثیؼی کِ تیص از دٍ ضوارًذ

 .   (حاغل ضرب ّر دٍػذد اٍل چِ ػذدی است؟.........................5

 ِ  پٌجنسَالات فصل ًوًَ
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ِ صحیح سا اًتخب4  ة کٌیذ.( گضیٌ
 ( وذأیه اص اػذاد صیش اَٚ اػت ؟ 1/4

  107د(                           91د(                             51ة(                        143اِف( 

 صٙذ ػذد اَٚ ٚرٛد داسد ؟  A{; 1،91،67،93،83(دس ٔزٕٛ ػٝ } 2/4

  4د(                                3د(                               2ة(                             1اِف( 

ْ دػتٝ اص اػذاد صیش ؿٕبس٘ذٜ ٞبی  اَٚ ػذد 3/4  اػت ؟ 42(وذا

  7،3،2د(                         7،5،2د(                        14،5،3ة(                   5،3،2اِف( 

 (وذأیه اص اػذاد صیش تؼذاد ؿٕبس٘ذٜ ٞبی آٖ فشد اػت؟4/4

 27د(                             91د(                              80ة(                        64اِف( 

 ؟ثبؿذ ػذد دیٍش وذاْ اػت 140ٔی ثبؿذ اٌش یىی اص آٟ٘ب  840ٚ ن.ْ.ْ آٟ٘ب  28(ة .ْ.ْ دٚػذد 5/4

 280د(                            70د(                             168ة(                        84اِف( 

 ؟ًیستٌذ (کذام جفت از اػذاد زیر ًسثت تِ ّن اٍل6/4

 24ٍ35د(                       9ٍ6ج(                               7ٍ11ب(                 12ٍ13الف(

 تاضذ؟ 23( چٌذ ػذد اٍل دٍرقوی هی تَاى یافت کِ هضرب 7/4

ِ ػذد د(          دٚ ػذد         د(         یه ػذد                ة(                     ٞیشاِف(   س

( حاغل ػثارت 8/4
[(48,24) 5]

[18,12]
 چیست؟ 

3ف( ال

2
10ج(                                 840ب(                      

3
 8د(                             

ُ غیر اٍل دارد؟ 18018(ػذد 9/4  چٌذ ضوارًذ

 5د(                     43ج(                                   42ب(                      48الف(

 صٙذ ؿٕبس٘ذٜ اَٚ داسد؟ 2700ػذد  (10/1

 3د(                     32د(                                  33ة(                     36اِف(

 صٙذ ؿٕبس٘ذٜ غیش اَٚ داسد؟ 9009ػذد  (11/1

 5د(                      20د(                                     19ة(                 24اِف(

 

 را تِ غَرت ضرب اػذاد اٍل تٌَیسیذ  سپس آًْا را تٌَیسیذ .)رٍش تجسیِ( اػذاد زیر ضوارًذُ ّای اٍل  (5

                                          280                                                                 360 

ِ ثِ عذد هقبثل                                       6                    21 11 3  (ثب تَج

 الف( ایي ػذد چٌذ ضوارًذُ اٍل دارد؟آًْا را تٌَیسیذ

 ضوارًذُ دیگر ایي ػذد را تٌَیسیذ کِ اٍل ًثاضذ.3ب(

ِ کٌیذ. 288عذد  (7 ِ عبهل ّبی اٍل تجضی ِ سٍش دسختی ث  سا ث
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سا ثب وبؿی ٞبی ٔشثغ ؿىُ ؿغش٘زی وٙیٓ  اضلاع ٔشثؼٟب  18دس 30یه عشف دیٛاس حیبط ٔذسػٝ ٔؼتغیّی ثٝ اثؼبد (ٔی خٛاٞیٓ 8

 ثٝ صٝ ا٘ذاصٜ ٞبی ٔی تٛا٘ذ ثبؿذ . ثضسٌتشیٗ ٔشثغ ضّؼؾ صمذس اػت؟

 

اْ دی  ثب ٞٓ ؿشٚع ثٝ 30سٚصسٚص یه ثبس اٌش ٞش دس 3سٚص یه ثبس اص پذسؽ پَٛ تٛریجی ٔی ٌیشد ٚثشداسؽ ػیٙب ٞش 5( ٔیٙب ٞش 9

 پَٛ ٌشفتٗ وٙٙذ دس صٝ سٚصٞبی اص ٔبٜ ثٟٕٗ ثب ٞٓ دٚثبسٜ پَٛ ٔی ٌیش٘ذ؟

 

٘فشٜ تمؼیٓ ؿذٜ ا٘ذ اٌش ایٗ دٚ ولاع ثب ٞٓ 2ٌشٜٚ 11٘فشٜ ٚدا٘ؾ آٔٛصاٖ ولاع دیٍش ثٝ 3وشٜٚ 6دا٘ؾ آٔٛصاٖ یه ولاع  (10

 ٔی ؿٛد ٚاػضبی ٞش ٌشٜٚ صٙذ ٘فش ٔی ؿٛد؟ثخٛاٞٙذ ثٝ ٌشٟٚٞبی ٔؼبٚی تمؼیٓ ؿٛ٘ذ صٙذ ٌشٜٚ تـىیُ 

ِ سٍش تجضیِ(11  (تسبٍی ّبی صیش سا کبهل کٌیذ .)ث

                                                 (52,20)                                                                                (108,72)   

                                                [52,20]                                                                                  [108,72]   

                                            (210 120)                                                                               (102 161)   

                                                ;[210 120]                                                                             [102 161]   

ُ کٌیذ.13  (کسشّبی صیش سا ثِ کوک تجضیِ اعذاد صَست ٍهخشج سبد

                                                                                           147

210
                                                                             75

225
  

 هی ثبشذ سا ثٌَیسیذ.  5ٍ  3کِ فقط شوبسًذُ اٍل آًْب فقط  211(اعذاد کوتش اص 14

ستٌذ؟ 2کِ هجوَع اسقبم آًْب  1111( اعذاد اٍل کوتض اص 15  ثبشذ چِ اعذادیّ 

 (حبصل عجبستْبی صیش ساثذست آٍسیذ.16

                               (24   12) [24   12]                                                        (15   3) 5-[4   5] 11  

                                         = ([35   71]   14)                                                                         
[4   5 ] 3-(2   3)

15
  

ؿشٚع ٔی ؿٛد 1ؿشٚع ٔی ؿٛ٘ذ.دستٛاِی ػذدی دیٍش ػذدٞب اص  3تب اضبفٝ ٔی ؿٛ٘ذ ٚاص ػذد 4تب4دسیه تٛاِی ػذدی ػذدٞب ( 17

 تب  اضبفٝ ٔی ؿٛد .اِٚیٗ دٚٔیٗ ػذد ٔـتشن ایٗ دٚتٛاِی صٝ اػذادی ٞؼتٙذ؟6تب6ٚ

 ؿٕبس٘ذٜ دٚسلٕی دیٍش آ٘شا ثٙٛیؼیذ.4دٚ ؿٕبس٘ذٜ یه ػذد ثبؿٙذ  18ٚ21اٌش اػذاد (18

 کذاهیک از اػذاد زیر اٍل ًیست .چرا؟(19

                                                                                                         131  ٍ121  ٍ101  ٍ91  ٍ71  ٍ51  ٍ21  ٍ1  
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ِ هٌبست ثٌَیسیذ.1  ( دس جبی خبلی عذد یب کلو
 اِف( ارؼبْ حزٓ داس دسحبِت وّی  .................... ٚ ...................... ٞؼتٙذ.

 ة( حزٓ ٞبی ٞٙذػی  ثٝ ؿىُ ٞبی ................. ٚ .................. ٚ ..................... ٞؼتٙذ.

 ح(ٞش ٔٙـٛس داسای ...................... ٔؼبٚی ٚثذ٘ٝ ٔٙـٛس اص .................... تـىیُ ؿذٜ اػت.

 ٔیٓ.ت(ثذ٘ٝ ٞش ٔٙـٛس سا ............................. ٔٙـٛس ٔی ٘ب

 ث( دسٞش ٔٙـٛس ٔحُ ثشخٛسد ٞش دٚ ػغح سا ........................ ٔی ٘بٔیٓ.

 د( دسٞش ٔٙـٛس ثٝ ٔحُ ثشخٛسد ػٝ ػغح سا .......................... ٔی ٘بٔیٓ.

 س(ٔٙـٛسی وٝ لبػذٜ آٖ دایشٜ ثبؿذ ........................ ٘بٔیذٜ ٔی ؿٛد.

 ذ سا ٔٙـٛس ............................... ٔی ٘بٔیٓ .ح(یه ٔٙـٛس وٝ لبػذٜ اٖ ٔخّج ثبؿ

 پّٟٛ داسای .....................ساع ٚ ..................... یبَ ٔی ثبؿذ8خ(یه ٔٙـٛس 

 سأع ثبؿذ داسای .................... یبَ اػت. 24د( اٌش ٔٙـٛسی داسای 

 اػت. یبَ 54ر( یه ٔٙـٛس ......................... داسای 

 س( حزٓ ٞش ٔٙـٛس ثشاثش ثب ..........................................ضشثذس ...................... اػت.

 ص( ٔؼبحت رب٘جی ٞش ٔٙـٛس ثشاثش ثب ............................... ضشثذس ................... اػت.

 ........... + ........................................... اػت.ط( ٔؼبحت وُ ٞش ٔٙـٛس ثشاثش ثب .......................

 ع( اٌش ٔؼتغیّی سا حَٛ یه ضّغ خٛد دٚساٖ دٞیٓ ........................ پذیذ ٔی آیذ.

 آٖ اػت. ؽ( اٌشٔؼتغیّی سا حَٛ عَٛ آٖ دٚساٖ دٞیٓ عَٛ ٔؼتغیُ ....................اػتٛا٘ٝ ٚػشم ٔؼتغیُ .....................

 ف( اٌش ٔؼتغیّی سا حَٛ ػشم دٚساٖ دٞیٓ حزٓ .......................... خٛاٞذ داؿت.

 م( ٔٙـٛسی وٝ تٕبْ ػغح ٞبی آٖ ٔشثغ ثبؿذ ................... ٘بْ داسد .

 ثشاثش ثب ............................. اػت. aط( ٔؼبحت رب٘جی ٔىؼجی ثٝ ضّغ 

 ثشاثش ثب ............................. اػت. aّغ ػ( ٔؼبحت وُ  ٔىؼجی ثٝ ض

َ ٚػشم ٚاستفبع آٖ ثٝ تشتیت (2  ٔتش ٔی ثبؿذ . 8ٚ  6ٚ  10ٔىؼت ٔؼتغیّی اػت وٝ عٛ

 اِف( ٌٙزبیؾ ایٗ ٔىؼت صمذس اػت ؟ 

 ة( ٔؼبحت رب٘جی ایٗ ٔىؼت ٔؼتغیُ سا ثذػت آٚسیذ .

ُ ٚٔؼبحت رب٘جی ٔىؼجی ثٝ ضّغ  (3  ٔتش سا ثذػت آٚسیذ. 5/0ٔؼبحت و

 

ٜ ٞش ضّغ آٖ  (4 ٔتش ثبؿذ . ٔؼبحت 5ٔتش ٔی ثبؿذ اٌش استفبع ٔٙـٛس 6لبػذٜ ٔٙـٛسی ِٛصی اػت وٝ ا٘ذاص

 رب٘جی ایٗ ٔٙـٛس سا ثذػت آٚسیذ . 
 

 ششن سَالات فصلًوًَِ 
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ٓ ثٝ اثؼبد ( 5 ٓ رؼجٝ ٞبی ثٝ اثؼبد  40ٚ24ٚ16وبستٙی داسی ـبػبصی تش سا دس دسٖٚ آٖ رـٔ 5ٚ3ٚ2ٔتش ، ٔی خٛاٞی

ٓ دس دسٖٚ آٖ رب دٞیٓ ؟  وٙیٓ .صٙذ رؼجٝ سا ٔی تٛا٘ی

 

ٜ آٖ  (6 ُ اػتٛا٘ٝ وٝ ؿؼبع لبػذ  ٔتش . ٌٙزبیؾ ایٗ ٔٙجغ صمذس اػت  5/3ٔتش ٚاستفبع آٖ 2ٔٙجغ آثی اػت ثٝ ؿى

 

 

ٓ ٚ خبن 5/0ٔتش ٚثٝ ؿؼبع دٞب٘ٝ 8صبٞی سا ثٝ ػٕك  (8 ثشاثشؿذٜ 2/1ٔتش ٌٙذٜ ایٓ ٚخبن آٖ سا دس صٔیٗ سیختی

ُ ثٝ اثؼبد  ٓ استفبع ٔىؼت صمذس ٔی ؿٛد؟ٔتش  5ٚ  2اػت اٌشایٗ خبن سا ثٝ ؿىُ ٔىؼت ٔؼتغی  دسآٚسی

 

َ آٖ دٚساٖ دادٜ ایٓ . 6ٚ8ٔؼتغیّی ثٝ اثؼبد  (9 َ عٛ  ػب٘تی ٔتش سا حٛ

ُ اص دٚساٖ سا ثذػت آٚسیذ ؟ ٓ حبك ٓ رؼ  اِف( حز

 ة( ٔؼبحت رب٘جی آٖ سا ثذػت آٚسیذ؟

ٜ آٖ ٞفت ضّؼی ٔٙتظٓ ثٝ اضلاع (11 ٛ وٝ لبػذ ٝ ؿىُ ٔٙـٛس ٞفت پّٟ ٓ ثذ٘ٝ ٔتش ٔی 8/0ػتٛ٘ی اػت ث خٛاٞی

ً ٘یبص اػت؟ ٓ ثٝ صٙذٔتشٔشثغ س٘ ً آٔیضی وٙی ٖ سا س٘  ایٗ ػتٛ

 

 ٔتش .4ٔتش ٚاستفبع 2/1ٔٙجغ آة اػت ثٝ اػتٛا٘ٝ ثٝ لغش دٞب٘ٝ  (11

 اِف( ٌٙزبیؾ ایٗ ٔٙجغ سا ثذػت آٚسیذ؟

 ة( ٔؼبحت رب٘جی ایٗ ٔٙجغ صمذس اػت؟

ٗ ٔٙجغ صمذساػت؟ ُ ای  د( ٔؼبحت و

 

ٝ اثؼبد 80اصیه ؿیش وٝ دس ٞش دلیمٝ  (12 ٔتش ٔی ؿٛد .ایٗ حٛم پغ اص 16ٚ  25ٚ  24ِیتش آة ٚاسد حٛضی ث

 صٙذ ػبػت پش خٛاٞذ ؿذ؟

 

ُ سا ثذػت آٚسیذ(7 ُ ٔمبث ٓ ؿى  .                        حز

                                                                                                                                                            10                                                                                                                                                  

 

                                                 8                                                        6                              12     
                                                                          6                                                                                  12 
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ِ هٌبست ثٌَیسیذ.1  ( دس جبی خبلی عذد یب کلو

ٗ دٚ ػذد كحیح ٔتٛاِی  ............ ٚ ..............  لشاس داسد.  10√اِف( ػذد   ثی

ٝ ٞبی ٞش ٔخجت ................. یىذیٍش٘ذ.  ة( سیـ

ُ ػجبست  25√ح( حبك  ثشاثش ثب ....................   اػت.  16 

ُ ػجبست   ثب ػذد ......................... اػت. شثشاث 42 ت(حبك

ُ تٛا٘ی ػجبست  ث( 482حبك 525  اػت  ....................  ثشاثش ××

ِ صحیح سا اًتخبة کٌیذ.2  ( گضیٌ

9)29(( ٔمذاس ػجبست * 32  ثشاثش اػت ثب :  ــ×

  18د(                            9د(                                   72ة(                       81اِف(

 ثشاثش اػت ثب :  4/0( ٔززٚس ػذد *

  04/0د(                   016/0د(                               16/0ة(                    6/1اِف( 

(( ٔىؼت ػذد *
2
1

 ثشاثش اػت ثب :   )1

اِف( 
8
27

ة(                      
4
9

د(                                    
6
9

د(                           
27
8

 

ُ ٔززٚس ٚ( *  ( ثشاثش اػت ثب : 3/0ٔىؼت ػذد  )تفبض

  063/0د(                         027/0د(                           18/0ة(                  09/0اِف( 

 ـ4/0)2( ٔمذاس ػجبست  *  ثشاثش اػت ثب :   42(

  2/7د(                      84/15د(                             16/16ة(                   اِف(  كفش

 ثشاثش اػت ثب :  210ػذد  ثشاثش 64(*

 24د(                         12810د (                               216ة(                           26اِف( 

 ثشاثشاػت ثب : 36ػذد  ثشاثش 27( *

  318د(                                 39د(                               33ة(                          816اِف( 

ُ ػجبست  * 3( حب ك
x×x ×5

x   : ثٝ كٛست تٛا٘ذاس  ثشاثش اػت ثب 

8اِف( 
x                            )9ة

x                                )15د
x                                    )2د

x  

yxy( ٔمذاس ػذدی ػجبست  *
32   41ثٝ اصای  xy  ثشاثش اػت ثب : ,

     -7( د                                    7(  د                                -9(  ة                      9(     اِف

 

 ّفتن سَالات فصلًوًَِ 
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y( ٔمذاس ػذدی ػجبست *
22 x  اصای ٝ  وذاْ اػت ؟   x    ٚ2  ;y;  3ث

 13د(                                 -13د(                                     5ة(                     -5( اِف    

 ثٝ كٛست ػجبست رجشی ثشاثش اػت ثب :   x5( ٔؼبحت ٔشثؼی ثٝ ضّغ *

xاِف(      
xد(                             x25د(                         x20ة(                           25

225 

 ٔتش ٔشثغ ٔی ثب ؿذ ا٘ذاصٜ ی ضّغ ٔش ثغ ثشاثش اػت ثب : 36/0( ٔؼبحت ٔش ثؼی *

  9د(                                   6د(                             6/0ة(                                       4اِف( 

 ٔتش ٔشثغ اػت ا٘ذاصٜ ٔحیظ آٖ ثشاثش اػت ثب :  64/0( ٔؼب حت ٔش ثؼی *

  32/0د(                              2/3د(                             08/0ة(                                8/0اِف( 

ُ ػجبست  ْ اػت؟ 36+64√*( حبك  وذا

  6د(                                     8د(                                 14ة(                                  10اِف(

ٓ حبك  ؿذٜ اػت آٖ ػذد وذاْ اػت؟ 5ُ *( اص ػذدی دٚ ثبس رزس ٌشفتٝ ای

 625د(                                  15د(                               125ة(                                 25اِف( 

  ( دسستی یب ًبدسستی ّشیک اص ساثطِ ّبی صیش ثبرکش دلیل ثیبى کٌیذ.3

                                                       √
64

16
 
√64

√16
                                           (7  5)2  72

 52 

 

                                   (5 3)°  3°  5 °                                      (5  2)3  53
 23 

 

 (هقذاس تقشیجی جزسّبی صیش سا ثذست آٍسیذ.4

                √23                                √61                                            √43                                    √55 
 

ِ صَست یک عذد تَاًذاس5  ثٌَیسیذ. ( حبصل عجبستْبی صیش سا ث

                                    =(
12

5
)

4
 2 43

 (2 2

5
)

2
                                                    75

 282
 45 

 

ُ ثٌَیسیذ سپس آًْب سا ثِ صَست تَاًذاس ثٌَیسیذ.6  ( اثتذا اعذاد صیش سا ثِ صَست گستشد

                                                         58746                                                                                    121584 

 صیش سا ثِ صَست ضشة اعذاد تَاًذاس ثٌَیسیذ.( اعذاد 7

                                  2711                                                         9119                                                  576 
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ِ هٌبست ثٌَیسیذ.1   ( دس جبی خبلی عذد یب کلو
 ثبؿٙذ لشیٙٝ یىذیٍش٘ذ.. اِف(دٚثشداس اٌش ٞٓ ساػتب ٚٞٓ ا٘ذاصٜ ٚ .............................

 ة(دٚثشداس ٞٓ رٟت ٚ ................ ٚ ................... ثب ٞٓ ٔؼبٚیٙذ.

*  د( لشیٙٝ ی ٘مغٝ ی 
3
 ٘ؼجت ثٝ ٔحٛس عِٟٛب ٘مغٝ ی .................... اػت. +5 

*  د( لشیٙٝ ی ٘مغٝ ی 
 4
 ٘ؼجت ثٝ ٔحٛس ػشضٟب ٘مغٝ ی .................... اػت. +5 

*  ٜ( لشیٙٝ ی ٘مغٝ ی 
3
 ٘ؼجت ثٝ ٔجذأ ٔختلبت ٘مغٝ ی .................... اػت.. +7

 ٚ( ٔتٙبظش ثب ٞش ثشداس ٔی تٛاٖ ..................... ثشداس لشیٙٝ ٚیب ثشداس ٔؼبٚی سػٓ وشد.

⃗⃗  ح( اٌش  ⃗⃗  ⃗  *
5
⃗⃗  ثبؿذ  ٔختلبت ثشداس  +3  ⃗⃗  ثشاثش ثب ........................ اػت. ⃗ 

 وٝ سٚی ٔحٛس عَٛ ٞب ثبؿذ ػشم آٖ ................... اػت . ط( ٞش ٘مغٝ

 ی( ٞش ٘مغٝ وٝ سٚی ٔحٛسػشم ٞب ثبؿذ عَٛ آٖ ................... اػت .

ِ صحیح سا اًتخبة کٌیذ.2  ( گضیٌ

*( اٌش ٘مغٝ ی 











102
5
a

A وذاْ اػت ؟   سٚی ٔحٛس عَٛ ٞبثبؿذ ٔمذاس 

د(                                     5ة(                       -5اِف(   
5
1

            )د
5
1

      

               

*( اثتذای ثشداسی 








4
5

ٚ ا٘تٟبی آٖ 








 2
3

 ؟.ٔی ثبؿذ ٔختلبت ثشداس وذاْ اػت 

]اِف(   
-8
-6
*ة(                      [

 8
]د(                             +6 

 8
-6 ]د(             [ -2

 2
]       

*( ٔختلبت ثشداسی 













4
ٚ ا٘تٟبی آٖ  7














6
 ٔی ثبؿذ اثتذای ثشداس وذاْ اػت ؟  5

اِف(   









 10
ة(                12














2
د(                    2

 












10
د(                12














2
12   

( ًقاط 3 




















 3

1
  ,2

3
AB . هختػات هطخع کٌیذ ُ  را رٍی دستگا

 یک جوغ تٌَیسیذ ABهتٌاظر تا تردار . را رسن کٌیذ ٍهختػات آًرا تٌَیسیذ ABتردار 

( ًقغِ ی 4











 5

4
A . را در دستگاُ هطخع کٌیذ 

ِ را تا تردار  ایي ًقغ











 5

7
AB  تِ ًقغِ یB .اًتقال دّیذ 

ِ ی   .یک جوغ تٌَیسیذABرا تٌَیسیذ ٍ هتٌاظر تا تردار  Bهختػات ًقغ

 ّشتن سَالات فصلًوًَِ 
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ُ هختػات هقاتل :5  ( در دستکا

 تا هختػات زیر را رسن کٌیذ . ABCهثلث 































 0

2
,1

0
,4

4
CBA 

سپس ایي ًقاط را تا تردار اًتقال 












6
5

  

 اًتقال دّیذ ٍ هختػات ًقاط جذیذ را تٌَ یسیذ .

( تردار 6











 2

4
AB  اتتذا از ًقغِ ی








 0

3
A 

 یک جوغ تٌَیسیذ .را رسن کٌیذ ٍ سپس هتٌاظر تا آى 

 

( ٘مغٝ ی 7













3
4

A . سا سٚی دػتٍبٜ ٔـخق وٙیذ 

ػپغ ایٗ ٘مغٝ سا ثب ثشداس 













4
5

ABثٝ ٘مغٝ یB 

 سا ثٙٛیؼیذ .Bا٘تمبَ دٞیذ ٚٔختلبت ٘مغٝ ی 

 را ًسثت تِ AB(در ضکل هقاتل قریٌِ تردار 8

 هحَر عَل ّا ٍػرؼ ّا رسن کٌیذ.

 

 

ُ شذُ دس کذام ًبحیِ هختصبتی قشاس داسد.9 شیک اص ًقبط داد  ( الف(ّ 

               

[
5
-6]                            [

-2
3
]                                 *

3
5+                                  [

-4
-5
]             

 

 ة(دسجبی خبلی عذد هٌبست ثٌَیسیذ.

   [
  
 8]  *

6
  

+  [ 1
2
]                                         [

   
   ]  [

 7
 5
]  [2

7
] 

 

ن هسبٍی ثبشٌذa,b(هقذاس 11  ساطَسی تعییي کٌیذ کِ دٍثشداس صیش ثبّ 

  ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗  [3  5
9

]    ٍ      ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗  [ 7
2  3

] 

 

 

ًقاط ( 11


























1
1

5
6

AB  سا سػٓ وٙیذABثشداس را رٍی دستگاُ هختػات هطخع کٌیذ . ,  

 ػپغ لشیٙٝ ایٗ ثشداس سا ٘ؼجت ثٝ ٔجذأ ٔختلبت سػٓ وٙیذ ٚٔختلبت ٞشیه سا ثٙٛیؼیذ.

A           

           

    B       
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  دس جبی خبلی عذد یب کلوِ هٌبست ثٌَیسیذ.( 1
 اِف( ػّٓ رٕغ آٚسی ٚػبصٔب٘ذٞی اعلاػبت ػذدی ٚثشسػی آٟ٘ب سا .................. ٔی ٘بٔٙذ.

 ة( اعلاػبت ػذدی سا دس آٔبس ............... ٌٛیٙذ .

 ................. ٚ .............. سا ٔی تٛاٖ ٘بْ ثشد.ح(ا٘ٛاع ٕ٘ٛداسٞب دس آٔبس ، ٕ٘ٛداس ................ ٚ ............ ٚ 

 ت( ثشای ثیبٖ ثیـتشیٗ یب وٕتشیٗ ٔمذاس اص ٕ٘ٛداس .................... ٔی تٛاٖ اػتفبدٜ وشد.

 ث( ثشای ثیبٖ ٔیضاٖ تغییشات دادٜ ٞب اص ٕ٘ٛداس ........................... ٔی تٛاٖ اػتفبدٜ وشد.

 تمشیجی دادٜ ٞبی خیّی ثضسي اص ٕ٘ٛداس .................. ٔی تٛاٖ اػتفبدٜ وشد.د(ثشای ثیبٖ ٔمذاس 

ُ ثیبٖ وٙیٓ ٔی تٛا٘یٓ اص ٕ٘ٛداس ............. اػتفبدٜ وٙیٓ  س( اٌشثخٛاٞیٓ یه ػشی دادٜ ٞب سا ثٝ كٛست رضیی اص و

 ػت .ح( احتٕبَ آٔذٖ پـت یب سٚ دسپشتبة یه ػىٝ ثشاثش ػذد .................... ا

 دس پشتبة یه تبع ػذد ................... اػت . 6تب 1آٔذٖ ٞش یه اص اػذاد  َخ( احتٕب

 ثبس پشتبة وٙیٓ احتٕبَ آٔذٖ سٚ یب پـت ثشاثش ثب ....................... اػت . nد( اٌش ػىٝ ای سا 

 ................... اػت.ػىٝ سا ثٝ عٛس ٕٞضٔبٖ پشتبة وٙیٓ احتٕبَ آٔذٖ سٚ یب پـت ثشاثش ثب .. nر( اٌش 

 ٕ٘شات سیبضی دا٘ؾ آٔٛصی دس ؿؾ ٔبٜ اَٚ ػبَ تحلیّی ثٝ كٛست صیش ثٛدٜ اػت (2

 15، اػفٙذ  18، ثٟٕٗ  14، دی  19، آرس  15، آثبٖ  17ٟٔش             

 .رذَٚ دادٜ ٞب سا تـىیُ دٞیذ ٕٚ٘ٛداس ٔیّٝ ای آٖ سا سػٓ وٙیذ

 ثٟبی ثٝ كٛست صیش اػت.)دٔبٞب ثشحؼت دسرٝ ٚثبلای كفش ٔی ثبؿذ(ٔیضاٖ دٔبی صٙذ ؿٟش دسیه سٚص ( 3

 9، ٕٞذاٖ  19، اٞٛاص  11، تٟشاٖ  8، تجشیض  18، یضد 15ٔـٟذ               

 رذَٚ دادٜ ٞب سا تـىیُ دٞیذ ٕٚ٘ٛداس خظ ؿىؼتٝ آٖ سا سػٓ وٙیذ.

ِ ی هذسسِ ای هی ثبشذ .4  ( جذٍل صیش تعذاد کتبثْبی هَجَد دس کتبثخبً

ُ ای آى سا سسن کٌیذ.  جذٍل سا کبهل کٌیذ ًٍوَداس دایش
 ٔتفشلٝ ٔزٞجی وٕه دسػی داػتب٘ی ػّٕی ٘ٛع وتبة

 26 74 98 52 81 تؼذاد 

      دسكذ تمشیجی

وؼش تمشیجی 

 10ثب ٔخشد 

     

 

 ص هی آیذ ؟یالف( اگر دٍتاس ٍدٍ سکِ را تِ عَر ّوسهاى پرتاب کٌین چٌذ حالت پ(5

 ِ سکِ رٍ تیایذ چقذر است؟کاحتوال ایٌچٌذ حالت رخ هی دّذ ٍتار پرتاب هی کٌین 20ب( سکِ ای را 

 تیایذ چقذر است؟2ٍدیگری ػذد  5ج( دٍ تاس را تِ عَر ّوسهاى پرتاب هی کٌین احتوال ایٌکِ یکی ػذد 

بی صیش هثبلی ثٌَیسیذ.6 شیک اص احتوبلّ   (ثشایّ 

1الف( احتوال رخ دادى کوتر از 

4
5ب( احتوال رخ دادى                                         تاضذ.  

6
 تاضذ.  

1ت( احتوال رخ دادى                                                         ج(احتوال ٍقَع غفر تاضذ .

6
 تاضذ .  

 

 ًْن سَالات فصلًوًَِ 
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